

Тупое повторение одних и тех же «новостей» в печатных и электронных СМИ обрыдло. Уровень осмысления происходящего, выводы официозных «экспертов» и «аналитиков» не заслуживают никакой критики. «Заказуха» видна невооруженным глазом: от тенденциозного подбора событий, до визуального клейма «на права рекламы». Скучно...

В Омске журналистика умерла еще в прошлом веке. Ее не существует как «четвертой власти», как оперативного, независимого и действенного инструмента общественного воздействия. Работники местных СМИ превратились в пешек «информационных войн», наемников «рейдерских захватов» и «бизнес-разборок», немой и слепой аппендикс «вертикали власти». Грустно...

Между тем, истинные, а не показные устремления чиновников от власти видны как на ладони, системные шаги по наступлению на социальные права и свободы населения очевидны, борьба с коррупцией, бюрократическим произволом и беспределом управляющих компаний – формальна, оправдания – банальны, перекладывание ответственности – аксиома, перетягивание бюджетного одеяла – ритуал.

К сожалению, журналисты сегодня – соучастники всех этих «достижений», «процессов», «тенденций». Свидетельство тому – причесанные статьи «ни о чем», примитивные новости «с пятого на десятое», внутренняя цензура на темы, на факты, на фамилии, на оценку.

Мы постараемся сообщать **другие новости**. Искать для Вас информацию о том, что скрыто за официальными сообщениями пресс-служб, всхлипами «оппозиции» и комментариями ответственных чиновников. Любое событие может и должно быть встроено в контекст происходящего, в политический и экономический пейзаж местности. Заглянуть по ту сторону факта – это задача настоящей журналистики, это – наша концепция новостей.